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(57) Гальмова важільна передача візка транспорт-
ного засобу, яка має закріплений на рамі візка га-
льмовий циліндр, важелі, гальмові колодки, що
передають зусилля на поверхню кочення колеса
колісної пари, яка відрізняється тим, що на попе-
речині важільної передачі між колесами кожної
колісної пари та в місцях приєднання важелів до
рами візка з'єднання виконано сферичними кіне-
матичними парами.

Корисна модель відноситься до залізничного
транспорту і може бути використана в конструкції
гальмової важільної передачі транспортного засо-
бу.

Відома гальмова важільна передача візка
транспортного засобу, котра використовується для
збільшення зусилля від штока гальмового цилінд-
ра та для передачі цього зусилля на гальмові ко-
лодки [Крылов В.И., Крылов В.В. Автоматические
тормоза подвижного состава. – M.: Транспорт,
1977]. Передача складається з важелів, які між
собою з'єднуються шарнірами, тобто обертовими
кінематичними парами.

Але гальмування при такій передачі неефек-
тивне через те, що обертові кінематичні пари при-
водять до надлишкових зв'язків в гальмовій пере-
дачі, що негативно впливає на зношення деталей.

Найближчим аналогом до технічного рішення,
що заявляється, є механічна гальмова важільна
передача швидкісного електровоза ДСЗ, що роз-
ташована на рамі візка та забезпечує передачу
зусилля від гальмового циліндра до гальмових
колодок. Ця система виконана з двостороннім на-
тисканням гребеневих колодок на поверхню ко-
чення кожного колеса. На середньому брусі рами
візка жорстко закріплені гальмові циліндри та два -
на кінцевих брусках, кожний з яких передає галь-
мове зусилля колодкам відповідної сторони за
допомогою гальмової важільної передачі. Особли-
вістю конструкції гальмової важільної передачі
електровоза є те, що на кожне колесо припадає
свій гальмовий циліндр і своя гальмова важільна
передача, однак в межах однієї колісної пари оби-
дві гальмові важільні передачі з'єднані між собою

поперечиною [Электровоз магистральный ДСЗ.
Руководство по эксплуатации. - Днепропетровск,
2006].

Недоліком такої конструкції є те,  що вона є
складною механічною системою, яка не забезпе-
чує рівномірний розподіл сили притискання коло-
док до поверхні колеса. В гальмовій передачі сили
діють не в одній площині, що приводить до появи
додаткових сил у шарнірах, для чого валики важі-
льної передачі виконуються з великими допуска-
ми. В той же час, хоча гальмова важільна переда-
ча своїми опорами закріплена до жорсткої рами
візка, може мати місце несоосність закріплення
гальмових циліндрів в межах колісної пари, що
ускладнює роботу гальмової важільної передачі і
знижує ефект гальмування. При цьому гальмова
система має понад двадцяти надлишкових зв'яз-
ків.

Технічна задача, яка вирішується корисною
моделлю, що заявляється, полягає в тому, щоб
модернізувати гальмову важільну передачу шля-
хом зменшення кількості надлишкових зв'язків в
ній, що дозволить зменшити зноси в шарнірах,
зменшити обсяг ремонтних робіт візка, а від так і
вартість ремонту, а також підвищити ефективність
процесу гальмування, особливо у кривих ділянках
колії, що в свою чергу позитивно вплине на безпе-
ку руху на залізниці.

Суть корисної моделі. Гальмова важільна пе-
редача візка транспортного засобу має закріпле-
ний на рамі візка гальмовий циліндр, важелі, галь-
мові колодки, що передають зусилля на поверхню
кочення колеса колісної пари.  Новим є те,  що на
поперечині важільної передачі між колесами кож-
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ної колісної пари та в місцях приєднання важелів
до рами візка з'єднання виконано сферичними
кінематичними парами.

Корисна модель пояснюється кресленням, де
схематично представлено кінематичні зв'язки га-
льмової важільної передачі візка транспортного
засобу однієї колісної пари (електровоз ДСЗ).

Гальмова важільна передача складається з
гальмового циліндра 1, важелів 2, 3. 4, підосної
розпірки 5, важелів 6, 7, 8, 9.

Опис гальмової важільної передачі візка
транспортного засобу в дії. Краном (не показано)
подають стиснуте повітря в гальмовий циліндр 1,
котре діє на поршень, і шток передає рух на важе-
лі 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, а потім гальмові колодки прити-
скаються до поверхні кочення колісної пари, що
призводить до гальмування транспортного засобу.
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